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NEW MEMBERSHIP APPLICATION 2018 

Please complete and return, along with your cheque (if applicable) and handicap record to: 
The Admin Officer, Rothbury Golf Club, Whitton Bank Road, Rothbury, NE65 7RX.  
Please note, our membership year runs from 1

st
 January to 31

st
 December.  

 

Surname  

First Name  Title  

Date of Birth  

Address 
 

 

Post Code  

Telephone  Mobile  

Email  

Current  Handicap   CDH Number*  

Are you currently a member of 
another golf club ?   YES/NO 

If Yes, which club will be your 
home club? If Rothbury 
please see below * 

 

* Please ask your previous club to release your CDH number from their database. 
 

Membership Type Fee to be paid – see note 
below 

Full Adult Playing Member  *£485  

Full Adult – “Early Bird” payment must be made by 30 September 2017 *£460  

Adult – “Play 15” (Vouchers for 15 full rounds) *£265  

New “Friendly Four” (All four membership fees must be paid at the same time, with a 
maximum of one existing member in that party of four) 

*£375 
(Each) 

 

Duo Deal – New member introduced by an existing full member (existing member fee is 

reduced by £25) 

*£400  

Intermediate age 19-21 as at 1
st
 Jan 2018 *£75  

Intermediate age 22-25 as at 1
st
 Jan 2018 *£175  

Junior aged  19 or under on 1
st
 Jan 2018 £25 

Annual Buggy rental £240 
 

Payment Method ‘X’ 
Direct Payment to Bank    Sort Code 30-17-12   Account 00232078  
Cash / Debit Card  
Credit Card ( please note an additional 2% processing fee applies)  
By cheque payable to Rothbury Golf Club Ltd.  

 

Please Note:  All the fees marked with an asterisk * above include a £25 voluntary donation for club development 
projects. If you do not wish to make this voluntary donation, or wish to donate a different amount, please write in the 
blank box the amount you are actually paying. Any donation you make may be eligible for Gift Aid which adds a further 
25%. If you make a donation, are a UK taxpayer, and wish us to reclaim Gift Aid from HMRC, please sign the following 
declaration. Thank you for your generosity. 

I confirm I have paid or will pay an amount of Income Tax and/or Capital Gains Tax for the current tax year (6 April to 
5 April) that is at least equal to the amount of tax that will be reclaimed on the total of all my charitable donations in the 
current tax year. 

Signed______________________________________________ Date _______________________ 

 


